



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

156 лет выходит в свет
Первая газета Урала, Сибири
и Дальнего Востока

www.tobolka.ru № 174 (18822) Вторник, 12 ноября 2013 г.

• МАЛЫЙ БИЗНЕС

Эпоксидные мамонты и пряничный торт



На базе Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в Сумкино, прошли мероприятия, объединённые маркой «День товаропроизводителя-2013».

Гостей и участников мероприятия провели по кабинетам техникума, познакомили с направлениями, по которым готовят здесь специалистов. На выставке были представлены работы, выполненные учащимися, – швейные, кондитерские и хлебобулочные, сварочные, слесарные изделия.

Затем тобольские представители среднего и малого бизнеса собрались за круглым столом с руководителями и ответственными лицами администрации города, городской думы, многопрофильного техникума, представителями областных

структур и обсудили инвестиционный потенциал города Тобольска, поговорили о перспективах сотрудничества работодателей производственной сферы с учебными заведениями в области профессиональной подготовки кадров.

В роли модератора встречи выступила председатель Тобольского отделения общественной организации «Опора России», генеральный директор ООО «Ситцевый край» Елена Коломейцева. Председатель городской думы Николай Зольников в приветственном слове отметил, что от собрав-

шихся здесь деловых людей во многом зависит будущее Тобольска и решение задач, поставленных в плане развития малого и среднего предпринимательства в ежегодном Послании губернатора Тюменской области Владимира Якушева.

О перспективах развития города, а также о его инвестиционном потенциале рассказал заместитель главы администрации города Валерий Плаксин. Также с приветственным словом выступил представитель департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области Денис Картавий.

В заключительной части круглого стола три товаропроизводителя прове-

ли презентации своей продукции. ООО «Мебельщик» представило образцы мебельных фасадов с использованием различных технологий и материалов их изготовления. Индивидуальный предприниматель Михаил Пулин показал новые виды сувенирной продукции. Он предложил резные фигурки мамонтов из затвердевшей эпоксидной смолы как альтернативу дорогостоящим косторезным изделиям. Индивидуальный предприниматель Елена Сертакова представила новые на рынке тобольских производителей кондитерские изделия: пряничный торт и зефир.

Светлана СУРАЕВА
Юрий ПОПОВ (фото)

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Зрители готовы

Во всех общеобразовательных учреждениях города проходят Олимпийские уроки в рамках программы «Зритель» по подготовке к Олимпиаде в Сочи 2014 года.

В октябре этого года тобольские педагоги подготовили и провели 56 разнообразных по форме Олимпийских уроков и занятий не только в стенах школ, но и на базах СК «Молодость», «Олимп» и стадиона «Тобол». Особый интерес у ребят всех возрастов вызвали практические занятия-соревнования, уроки-путешествия, спортивные театрализованные представления и игры, посвящённые истории, традициям и ценностям Олимпийского движения. Школа № 11 приняла участие во Всероссийском спортивном марафоне памяти педагога Пьера де Кубертена – основателя идей Олимпийского движения.

Как сообщает комитет по образованию, более трёх тысяч школьников приняли участие в Олимпийских уроках, задействованы 181 педагог и более 200 родителей. На мероприятия были приглашены ветераны спорта, действующие спортсмены и представители спортивной общественности города, всего 63 человека.

Наталья ЮРЬЕВА

Дом Солнца

В конце ноября в Тюмени пройдёт областной конкурс молодых семей.

Представлять на мероприятии город Тобольск отправятся победители и призёры городского конкурса «Лучшая пара 2013 года» – семья Сандрак, Кочневских и Никандринных.

«Погода в доме» – тема нынешнего конкурса. Участники готовят «визитки», выставку «Клубные дела». В рамках мероприятия запланирована работа «Творческой мастерской», где каждый конкурсант сможет продемонстрировать свои таланты.

Екатерина ВОЛЬНОВА

Возвращение Короля

Тобольск презентовал Омску книгу сибирского писателя Антона Сорокина.

«Сочинения. Воспоминания. Письма» изданы общественным благотворительным фондом «Возрождение Тобольска» в рамках библиотеки альманаха «Тобольск и вся Сибирь».

«Король сибирских писателей» Антон Сорокин наконец-то получил королевское издание своих произведений. Такого объёма и качества книги не издавалось ни при жизни писателя, ни после его смерти. На сегодня это наиболее полное издание сочинений Антона Сорокина. В своём «Завещании» автор сообщил, что им написано 24 тома по 320 страниц.

В книгу вошли как известные современному читателю и публиковавшиеся произведения писателя в сборниках «Напевы ветра», «Запах родины» «Хочет желтого дьявола», так и рассказы из дореволюционных изданий, публикации из газет и журналов 1920-х годов. Особенно уникальны материалы из фонда А.С. Сорокина, хранящиеся в Омском историческом фонде. Здесь и не публиковавшиеся ранее рассказы 1919 года «Чёрный вой», «Жёлтый рёв», «779», «Старый клоун плачет», неоконченная трагедия «Адмирал Колчак, или Гибель годовалого царства» и оригинальные графические работы писателя.

Виктор ГОРОХОВ

21 ноября, в четверг, с 9.00 на главпочтамте состоится ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА. Всем участникам – льготные цены и сувениры. Ждём вас, уважаемые тоболяки!



Услуги по ведению бухгалтерского, налогового, кадрового учёта. Все системы налогообложения. Помощь в восстановлении. СМЕТЫ. ГРАНТЫ. СУБСИДИРОВАНИЕ.

Есть, на кого опереться...

8-902-813-15-86
8-919-940-97-77
25-71-56



• ЭКСПОРТ-ИМПОРТ

Таможня даёт бюджет

Силами Тюменской таможни за девять месяцев 2013 года произведено декларирование внешне-торговых грузов по 16 803 декларациям, в том числе 10 531 – на экспорт товаров, 6 272 – на импорт. Общий объём таможенных по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился на 12,5%.

Внешнеторговый оборот составил 1 322 678,93 тыс. долларов США. Импорт – 279 506 тыс. долларов, экспорт – 1 043 172,93 тыс. долларов.

Контрольное задание по доходам, администрируемым таможенными органами, в размере четырёх миллиардов 196 миллионов рублей выполнено на 101%. В доход бюджета поступило четыре миллиарда 237 миллионов рублей.

За несвоевременное представление, предоставление недостоверной информации, содержащейся в статистической форме учёта товаров во взаимной торговле, по информации Тюменской таможни Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области за три квартала текущего года в административной ответственности по ст. 13.19 КоАП РФ привлечены 11

заявителей, общая сумма штрафов составила 33 000 рублей.

Проведено 43 проверки по соблюдению участниками внешнеэкономической деятельности валютного законодательства, в ходе которых выявлено 74 нарушения на сумму 49,48 миллионов рублей. По этим фактам возбуждено и передано в территориальные органы Росфиннадзора 40 дел, по рассмотренным делам в этом периоде наложено штрафов на сумму 18,86 миллионов рублей.

Количество выявленных контрафактных товаров составило 6 384 единицы. По результатам проведённых мероприятий Тюменской таможней совместно с УМВД по Тюменской области возбуждено 74 дела об административном правонарушении по ст. 14.10 и 7.12 КоАП России.

Светлана СУРАЕВА

• БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Добрая акция

Инспекторы специализированного батальона ДПС УГИБДД Тюменской области совместно с сотрудниками ОГИБДД Тобольска подарили воспитанникам Тюменского детского дома № 66 незабываемую поездку по интересным местам Тобольска.

Как рассказала старший инспектор по пропаганде ГИБДД МО МВД России «Тобольский» Светлана Радченко, это специализированное образовательное учреждение, подшефное УГИБДД Тюмени.

первый заместитель директора ГУК Тобольского государственного историко-архитектурного музея-заповедника» Сергей Здановский и директор ОАО «Тобольское ПАТП» Сергей Кугаевский. Инспекторы Тобольского ГИБДД показали детям город и рассказали о своей работе.

Валентина АТОМАНОВА

• МОЛОДЕЖЬ И НАУКА

Заглянули в будущее

В Тюмени состоялся XVI областной научный форум молодых исследователей.

Научная молодёжь всей Тюменской области на «Шаге в будущее» представила собственные исследовательские проекты в области естественных, инженерных и социально-гуманитарных наук. Форум открылся научной-практической конференцией, в рамках которой были организованы 17 секций по социально-гуманитарному, естественно-научному и инженерно-техническому направлениям. Также состо-

ялись выставка работ участников форума и олимпиада. Школьникам предстояло продемонстрировать свои знания по физике, математике и информатике.

В этом году на заочный этап конкурса юные исследователи представили около 350 научных работ. К участию в очном этапе рекомендовано 288, из них 70 работ будут представлены на молодёжной инженерной выставке, сообщает сайт департамента образования и науки Тюменской области.

Тобольск представляли учащиеся школ №№ 5, 6, 9, 13, 16, лицея и гимназии.

Победителями в различных секциях стали Римма Тлеубакова воспитанница ДДТ (секция «Биология»), Маргарита Галиева из школы № 13 («Языкознание»), Виктор Тимохович из школы № 16 имени В.П. Неймывеши («Социология»), гимназистки Екатерина Булой («Языкознание») и Мария Сайфуллина («История»).

Работа «Вездеход «Медведь» Ивана Балина из школы № 16 высоко оценена на инженерной выставке и завоевала спецприз. Дипломы II степени получили учащиеся школы № 9 Екатерина Голубева («Красведение»), Павел

• ПАРТИЙНОЕ ДЕЛО

Наша газета

ЗУЛЕЙХА КАДЫРОВА, секретарь первичной организации № 49 («Единая Россия»):

«Тобольской правде» – 156 лет. Социальный возраст. Мне кажется очень важным то, на что ориентированы газетные материалы. Ведь сегодня мало какие издания интересуют не шумные, но настоящие истории из жизни обычных людей.

Наша первичная организация при детском саде № 44 не остаётся в стороне от жизни города. Все 27 человек вышли и будут читать «Тобольскую правду».

Василина ВОЛГИНА

Кожин («Социология») и Яна Васильева («Языкознание»).

Самым успешным из участников форума от Тобольска стала ученица 8 класса гимназии им. Н.Д. Липина Мария Сайфуллина, которая завоевала первое место в соревнованиях юных исследователей «Шаг в будущее. Юниор» и в областной выставке «Шаг в будущее-2013» с самым высоким баллом.

Лауреаты областного форума будут представлять регион на всероссийском этапе конкурса. Победители форума в возрасте от 14 лет могут быть выдвинуты в качестве кандидатов на присуждение премий в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Наталья ЮРЬЕВА

• ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Женское лицо ГИБДД

Современное общество трудно представить без автомобиля, но при этом наши дороги стали едва ли не самым сложным жизненным пространством. И за его безопасность борется немало представительниц прекрасной части человечества.



Вообще, в полиции женщины не хуже мужчин освоили все тонкости профессии. Они планируют операции и руководят ими, патрулируют улицы города, преследуют и задерживают преступников, контролируют ритм дорожного движения.

Светлана СУРАЕВА
Юрий ПОПОВ (фото)

только на свои силы. Стремление работать и учиться привело девушку на вечернее отделение «нефтегаза» (специальность – «инженер по автоматизации систем управления») и одновременно на службу в органы. Наталья, молодой вольнонаёмный специалист, быстро вынырнула в систему работы паспортной службы и получила заслуженное повышение по службе, став старшим паспортистом.

После объединения районного и городского отделов Наталья Шумилова стала уже полноправным сотрудником правоохранительных органов, получив звание лейтенанта. Свою службу она теперь несёт в ГИБДД. Начинала с водительского производства и регистрации автотранспорта. Сегодня она государственная инспектор отдела ГИБДД «Тобольский», старший лейтенант полиции. Круг обязанностей весьма широк, но дело своё Наталья делает на совесть. В этом, кстати, помогает и выбранная смолоду институтская специальность – образование хоть и не профильное, но в работе, связанной с компьютерной техникой, очень помогает.

Муж Алексей относится к профессии жены с уважением и пониманием, поддерживает во всём. Маленький пятилетний сынишка, глядя на маму в форме, хочет всех защищать и работать в полиции. Мама в размышлениях о будущем сына планирует вырастить из него прежде всего хорошего человека.

Светлана СУРАЕВА
Юрий ПОПОВ (фото)

• СПОРТ

Присоединяйтесь

В Доме детского творчества разработана и с каждым годом совершенствуется программа для детей и взрослых объединения «Фитнес».

Проблема гиподинамии встречается в наше время всё чаще как среди детей, так и среди взрослых, в основном это связано с различными гаджетами, которые призваны облегчить нашу жизнь. Но в итоге оказывают «медвежий услугу», и, ведя малоподвижный образ жизни, мы «зарабатываем» себе огромное количество болячек. Одним из решений этой проблемы педагог дополнительного образования ДДТ Анастасия Коленевская считает

Лада ЛИСОВА

Победа малой кровью

В СК «Центральный» прошла очередная игра ХХIII Чемпионата России по баскетболу.

Лидер дивизиона «А» тобольский БК «Нефтехимик» принял середняка турнира «ЦСК ВВС Красные крылья-2» из Самары. Самарская молодёжь (самый старший игрок – 1990 года рождения) относительно неплохо смотрелась в первой половине матча. И порой складывалось впечатление, что это не гостевая команда трясалась на тобольском поезде и прибыла в Тобольск ночью, а баскетболисты местного «Нефтехимика» соверша-

систематические занятия фитнесом.

– Цель занятий фитнесом – улучшение показателей силы, гибкости и выносливости за счёт накопления пластических и энергетических веществ, – рассказывает руководитель объединения. – При этом человеческий организм функционирует, обеспечивая полноценный физический и психологический комфорт.

На базе центра раннего развития проводятся занятия ритмикой, где дети могут не только восполнить двигательный дефицит, но и развить чувство ритма. Девиз объединения «Фитнес» – совершенствуйся сами, мы помогаем совершенствоваться другим.

ли ночной марш-бросок, причём в полном составе, настолько унылыми и заторможенными были две первые десятиминутки встречи в исполнении хозяев площадки.

Тобольки скучно выиграли первую половину матча 33:26. Но во время большого перерыва главный тренер тобольской команды, скорее всего, провёл беседу со своими подопечными, разъяснив, что они играют прежде всего для зрителей.

И во второй половине игры зрители увидели уже привычно атакующий, прессингованный «Нефтехимик», который не так давно на равных бился с клубами суперлиги. Третья четверть осталась за хозя-

Юное дзюдо

В центре олимпийской подготовки «Тюмень-дзюдо» состоялось ежегодное открытое первенство области среди младших юниоров и девушек.

В соревнованиях приняли участие около 400 дзюдоистов из Свердловской, Курганской, Тюменской областей, а также ХМАО и Алтайского края. Тобольск представляли борцы ДЮСШ № 4 «Лидер».

Конкурсами на татами была очень высокой, но тобольки выступили достойно, завоевав шесть медалей различного достоинства, «Бронза» – у Семёна Суслова, Сайдулло Наимова, Любовой Кичигиной и Светланы Волеговой. В весовой категории до 42 кг два тоболька вошли в финал и боролись друг с другом. В результате серебряная медаль у Андрея Карсанова, а «золото» завоевал Георгий Третьяков.

Влад НАБЮКОВ

вами – 22:12. Причём завершил её точным трёхочковым броском капитан тобольков Алексей Перцев на последней секунде игрового отрезка, набрав свои юбилейные 5 000 очков в карьере.

И завершали матч тобольки на мажорной ноте, выиграв заключительную десятиминутку 26:12, а в итоге и матч 81:50. Отнесём невзрачную первую половину игры к тому, что матч начался не как обычно по выходным дням в 16.30, а два часа раньше. И поздравим Алексея Перцева с личным рекордом!

Матвей ТАМАРНИН

• НА ЗАОБУ ДНЯ

Сносит «крышу»?

Казалось бы, жилая застройка строящимся образом регламентирована соответствующим нормативным актом... Аи нет, на практике мы видим иное.

Настоящая борьба мнений разыгралась по поводу строительства дома в жилом квартале в границах улиц Семёна Ремезова – Октябрьская – Ленская. Не самого строительства, точнее, а из-за превышения допустимой этажности.

18 октября 2013 года этот вопрос был рассмотрен в ходе постоянной депутатской комиссии по градостроительству и землепользованию. Тогда застройщику было рекомендовано привести данный объект в соответствие с градостроительными регламентами, установленными Правилами землепользования и застройки г. Тобольска.



Леонид Беликов

Однако и воз ныне там. И уже в ноябре председатель городской думы Николай Зольников инициировал новое совещание, чтобы опять рассмотреть проблему. Но, похоже, по-прежнему, «в товарищах согласия нет».

По мнению архитектора Александра Спирченко, над проектом застройки этого квартала работал грамотный коллектив проектировщиков. Его строительство началось в 2008 году в полном соответствии с утверждённой концепцией. Архитектор считает, что если даже есть отступление от проекта, то оно незначительно.

Владимир Никитин, генеральный директор ООО «УК «Сибирь» был солидарен с ним. По его словам, здесь вообще нет нарушений, а объект станет достойным продолжением старой застройки. «Если на то пошло, почему не высказываются претензии к зданию социального рынка, который не соответствует ни одному нормативу, да и к множеству других зданий, которые не вписываются в общую концепцию. Не понимаю, почему делается такой акцент на наш объект и почему нас заставляют оправдываться из-за какого-то лишнего одного метра семидесяти сантиметров. Эти башии, их по проекту должно быть три, не закрывают вид на кремль».

А вот председатель Тобольской организации Союза архитекторов России Марина Лемех так не считает. Предварительно озна-



Точку в споре поставили представители надзорных органов. В частности, заместитель прокурора Тобольска Татьяна Собольникова проинформировала, что проверку они проводили совместно со стройнадзором, и что проверка эта показала – нарушения налицо. Кроме того, проект не согласован с администрацией.

комившись с материалами по презентации туристического маршрута, она убеждалась, что, каким бы красивым ни был объект, нарушения правил землепользования и застройки на нём есть. Её мнение: эти башии будут мешать визуальному восприятию главной достопримечательности города – кремля.

– Вообще, о чём мы ведём разговор? – продолжила она. – Все споры может разрешить наш местный нормативный градостроительный документ, где конкретно записано: «...рекомендовать в исторической части этажность застройки не выше трёх этажей». При новом строительстве нормы долж-

ного, проект не согласован с администрацией.

В свою очередь начальник отдела управления инспекции «Госстройнадзор» по Тюменской области Михаил Чусовитин подтвердил слова зампрокурора. Он также заметил, что нарушения застройщиком до сих пор не ликвидированы. Деятельность застройщика они приостановили до трёх месяцев, не только на этом объекте, но и на других тоже. «Заключение мы будем выдавать только в соответствии с проектной документацией, а тут явное отклонение от проекта», – подчеркнул он.

Вердикт совещания: «Предложить застройщику в добровольном порядке устранить допущенное нарушение градостроительного регламента и привести строительство объекта «Жилой квартал в границах улиц Семёна Ремезова – Октябрьская – Ленская. Жилой дом № 2 ул. Октябрьская, 19» в соответствие с первоначальным проектом Правил землепользования и застройки г. Тобольска».

Вера ХОХЛОВА



ности, заместитель прокурора Тобольска Татьяна Собольникова проинформировала, что проверку они проводили совместно со стройнадзором, и что проверка эта показала – нарушения налицо. Кроме

программы. Всей душой болеет за Россию и переживает за то, что сельское хозяйство, которому она отдала без малого 40 лет жизни, сдаёт прежние позиции.

– Ну, сами посудите, – разводит она руками, – разве в состоянии семь фермеров накормить Тобольск? Вот и приходится завозить прованс из других регионов, а может, и стран. Обидно. Скинуть бы мне годочков 30, я бы восстановила хотя бы одно крестьянское хозяйство. А моему примеру последовали бы и другие.

Выпускница Тобольского зооветтехникума, она практически всю жизнь проработала в сельском хозяйстве. Утром вставала раньше джорж, чтобы успеть сделать контрольные удои, моталась из колхоза в колхоз, где пешком, где на лошади, где на велосипеде.

Невероятных усилий стоило ей создание селекционных стад – молочных и мясных. Однажды буинный бык наступил ей на ногу, полученная травма и сегодня даёт о себе знать.

С улыбкой она вспоминает эти свои «приключенья». И тут же, с болью в сердце, говорит о том, что многие деревни стёрты с лица земли, другие доживают свой век в полуразрушенном состоянии. Она уверена,



что без крепкой деревни экономике страны не подняться рано или поздно заниматься этим придётся.

Старость Мария Петровна коротает в одиночестве – детей так и не завела. Правда, души не чаёт в племянниках, в воспитании которых принимала участие. Но

живут они далеко, в столице, так что частыми визитами старушка не балует. Вот и коротает она вечера в одиночестве, раздумывая о судьбе Родины, которую безгранично любит, как, наверное, любила бы своё дитя.

Анна ЩЕРБИНИНА

• СУД ДА ДЕЛО

Рассчитаются дети

Когда тот или иной человек идёт на нарушение закона, он, в первую очередь, страдает сам. Но если у человека, преступившего закон, есть дети, то любое наказание бьёт именно по ним. И дети зачастую выступают своеобразным щитом для непутёвых родителей, ведь наличие на иждивении одного или нескольких малолетних, как правило, значительно смягчает приговор.

Ранним утром 13 августа сантехник одного из городских ОАО, придя в помещение раздевалки одной из групп детского сада № 44, украл с подоконника сотовый телефон «Nokia 300», причинив потерпевшей ущерб на сумму 4050 рублей.

По словам помощника прокурора Тобольска Татьяны Быстрицкой, обвиняемый, сам имеющий малолетних детей, вину свою признал полностью и заявил ходатайство о проведении особого порядка судебного разбирательства. Мировой суд Тобольска приговорил горе-папашу к штрафу в размере 5 000 рублей, которые он должен будет выплатить в доход государства.

Днём 25 августа житель Тобольска приобрёл у неустановленного следствием лица 0,747 грамма героинового смеси. Причём наркотиковец сначала получил у покупателя 3 000 рублей, а затем указал «жаждущему», где заложен героин – смесь «барыги» заложил под лавочку на территории школы № 12.

Вечером этого же дня отец двоих малолетних детей, купивший отраву, был задержан сотрудниками МО МВД РФ «Тобольский», которые и изъяли у него незаконную покупку.

Как рассказала нам старший помощник прокурора Тобольска Татьяна Савина, обвинённый в незаконных приобретении и хранении наркотиков мужчиной вину свою признал полностью и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Тобольский городской суд приговорил непутёвого папашу к штрафу в размере 10 000 рублей, который он будет должен выплатить в доход государства.

Днём 20 июля охранник одного из ЧОПов Тобольска умыкнул с прилавка магазина сотовый телефон «LG T370», причинив ущерб владельцу на сумму 3 000 рублей.

По словам помощника прокурора Татьяны Быстрицкой, в судебном заседании вороватый охранник, воспитывающий малолетнего ребёнка, вину свою признал полностью и заявил ходатайство о проведении особого порядка судебного разбирательства.

Мировой суд Тобольска приговорил его к штрафу в размере 5 000 рублей.

Заканчивая наше печальное повествование, можно отметить следующее. На эти в общей сложности 20 000 кто-то из детей осуждённых не получил новый велосипед, учебники, игрушки – да мало ли сейчас столь необходимых маленькому человеку вещей?!

И из-за минутной алчности непутёвых родителей они, по сути, спасшие своих папаш от колонии, их не получают. Подумайте, прежде чем брать чужое или тратить деньги на наркотики. Может, для вашего ребёнка эти траты не нужны?

Михаил ИВАНЬКОВ

Совет первичной организации «Автомонтажник» при городском совете ветеранов поздравляет СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА ДЕРГОВОСОВА с днём рождения!

Пусть будет счастьем жизнь полна.
Желания сбываются,
Все начинания, дела
Успехом завершаются!
В удачу верить, быть всегда
В отличном настроении,
Мечту любую пусть судьба
Исполнит в день рождения!

Председатель совета Г.И. Желонина



ООО «Спутник-Тобольск» Региональный информационный центр сети Консультант Плюс предлагает установку и сопровождение систем Консультант Плюс. При установке антивирус AVIRA с лицензией на 1 год в подарок.

Наш адрес: город Тобольск, ул. Сельская 1, оф. 19
Тел. 8(3456)25-77-59
Электронный адрес: sputnik-tobolsk@yandex.ru

Консультант Плюс

Комитет земельных отношений и лесного хозяйства администрации города Тобольска объявляет аукционы по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков для индивидуального жилищного строительства

Основание проведения аукционов: распоряжение администрации города Тобольска от 06.09.2013 № 2155

Дата, время и место проведения аукционов: 12 декабря 2013 года, в 10:00 часов по адресу: Тюменская область, город Тобольск, улица Семёна Ремезова, 24, большой зал заседаний.

Последний день приёма заявок на участие в аукционе: 09 декабря 2013 года. Задаток должен поступить на счёт организатора аукциона не позднее 08 декабря 2013 года, что подтверждается выпиской банка с банковского счёта получателя.

Заявка на участие в аукционе подается организатору аукциона по адресу: город Тобольск, 8 микрорайон, дом 32, кабинет 311, в рабочие дни, с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00).

№ аукциона	Адрес земельного участка	Площадь земельного участка (кв. м)	Размер задатка (руб.)	Начальный размер годовой арендной платы (руб.)
1	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Уютная, участок № 1	600	24 000	120 000
2	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Уютная, участок № 3	600	24 000	120 000
3	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Уютная, участок № 5	600	24 000	120 000
4	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Уютная, участок № 7	600	24 000	120 000
5	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Уютная, участок № 9	600	24 000	120 000
6	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Согласия, участок № 9	600	24 000	120 000
7	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Согласия, участок № 10	600	24 000	120 000
8	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Согласия, участок № 11	600	24 000	120 000
9	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Согласия, участок № 12	600	24 000	120 000
10	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Согласия, участок № 13	600	24 000	120 000
11	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Согласия, участок № 14	600	24 000	120 000
12	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Согласия, участок № 15	600	24 000	120 000
13	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Согласия, участок № 16	600	24 000	120 000
14	город Тобольск, 12 микрорайон, улица Согласия, участок № 17	600	24 000	120 000

С иными сведениями о предмете аукционов, в том числе с условиями договора аренды земельного участка, схемами расположения земельных участков можно ознакомиться по адресу: город Тобольск, 8 микрорайон, дом № 32, кабинет 311, в рабочие дни, с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00), а также на официальных сайтах www.torgi.gov.ru, www.tobolsk.admtumen.ru, www.admtobolsk.ru/zemlya. Контактный телефон 25-35-16.

Осмотр земельного участка осуществляется самостоятельно в любое время.

Реклама Онлайн
агентство полного цикла

(812) 401-64-64
(495) 737-54-64
(383) 227-64-64
www.reklama-online.ru

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ.

Пресса, Радио, ТВ, Транспорт, Метро, ВТЛ/Промо, Интернет, Наружка

Редакции газеты «Тобольская правда» **ТРЕБУЕТСЯ** **МЕНЕДЖЕР ПО РЕКЛАМЕ**

Можно без опыта работы.

☎ 24-18-42

Межрегиональная общественная организация по защите прав потребителей «Робин Гуд» предлагает вам свои юридические услуги!

Возврат банковских комиссий, разрешение вопросов по автостраховкам при случаях ДТП. **БЕСПЛАТНО**

Обращаться по адресу: 8 мкр., дом 14/75, ☎ 8(3456)-27-33-30; 9-19-939-56-19.

Продаю пшеницу, овёс, ячмень, комбикорма для животных и птиц

☎ 8-922-269-34-70

Менеджер по развитию кадровой работы, карьерный рост, обучение.

☎ 8-952-340-31-25

ПРОДАМ ЭЛЕКТРОБАК для кипячения белья (УХОД ЗА БОЛЬНЫМ).

☎ 8-919-938-62-65

Помощь в получении образования.

☎ 8-909-008-93-88
сайт www.troeknet.ru

ПЕНСИОНЕРЫ ПРИВЕТСТВУЮТСЯ

Сдаётся в аренду НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ

61 кв. м, 8 мкр.
☎ 8-919-938-62-65

ОПЫТНЫЙ ВОДИТЕЛЬ (категории «В», «С») ищет оплачиваемую работу. Только дальнбой.

☎ 8-912-922-26-52

САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА КАЧЕСТВЕННО, ГАРАНТИЯ, ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА.
☎ 8-919-923-13-13

ФОТОГРАФ на свадьбы, юбилеи, мероприятия.
☎ 8-922-484-25-16
e-mail: dimalferov@mail.ru

СДАЁТСЯ ГАРАЖ в кооперативе «Протектор» (60 кв. м.)

☎ 8-922-488-40-41

Продам ВАЗ-2110



2002 г.в., цвет «мокрый асфальт», V 1,6, ДВС 16-клап., электропакет.
☎ 8-922-486-52-25

Продам УАЗ, 1997 года, тентованный, переделанный под большие колёса, в хорошем состоянии.

☎ 8-950-493-71-97

ОПЫТНЫЙ ВОДИТЕЛЬ (категории «В», «С») ищет оплачиваемую работу. Только дальнбой.

☎ 8-912-922-26-52

ИВАНОВСКИЙ ТЕКСТИЛЬ

14 ноября с 10 до 19 часов ТЦ «Ермак» (выст. зал Атаман), ул. Ремезова, 123. ГРАНДИОЗНЫЙ ОБВАЛ ЦЕН!

- Комплекты постельного белья 350 руб. 250 руб.
- Одеяло 1,5сп шерсть зима 600 руб. 430 руб.
- Халаты х/б 250 руб. 130 руб.
- Носки 20 руб. 12 руб.
- Трикотаж бельевой от 50 руб. от 35 руб.
- Многое другое

Хит продаж Подушка бамбук 70x70 см 255 руб.

Спешите за покупками!



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Тимур Волков</p> <p>Редактор..... Дмитрий Карасиер..... 25-36-14</p> <p>Ответственный секретарь..... Алла Макарова..... 24-18-42</p> <p>Социальные проблемы..... Анна Щербинина..... 25-78-77</p> <p>Строительство и ЖКХ..... Вера Хохлова..... 25-93-85</p> <p>Правопорядок, культура и спорт..... Светлана Сураева..... 24-35-34</p> <p>Экономика и промышленность..... Раиса Половинко..... 24-52-79</p> <p>Бильд-редактор..... Юрий Попов..... 24-35-34</p> <p>Бесплатные объявления..... Вера Ушакова..... 25-96-43</p> <p>Корректоры..... Наталья Новикова, Дарья Федотова</p>	<p>Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4.</p> <p>Заказ 2130. Тираж 4388. Объем 1 печатный лист. Номер подписан – 17.00. По графику – 17.00. Цена по подписке – 2 руб. 03 коп., в розницу – договорная</p> <p>E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/</p>	<p>Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.</p> <p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».</p> <p>Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.</p> <p>Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.</p> <p>Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.</p> <p>Бухгалтерия..... Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru</p> <p>За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.</p>
---	--	--